
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ 

о раду Управног одбора РСРС  

Бања Лука, јун  2026. године  

 

 

Лиге Рукометног савеза Републике Српске 

Рукометни савез Републике Српске је у сезону 2025/26 стартовао са четири лиге: Прва мушка 

лига (12 клубова), Друга мушка лига Запад (9 клубова) , Друга мушка лига Исток (4 клуба) и 

Прва женска лига (9 клубова).  Такмичење се одиграло без већих проблема с тим да су РК „Борац 

м.тел“ (Прва лига) и РК „Гласинац“(Друга лига исток) одустали од такмичења. Титулу првака у 

м:тел Првој лиги за рукометаше освојили су рукометаши РК „Вишеград - ХЕД“ ,  а код 

рукометашица прве су биле рукометашице ЖРК „Кнежопољка“ . У м:тел Другој лиги запад први 

су били рукометаши МРК „Врбас“, а на истоку РК „Леотар 2“. 

 

Прије почетка такмичарске сезоне Рукометни савез је организовао семинар за тренере. Након 

успјешно одржане едукације на којој је присуствовало преко 60 тренера сви присутни тренери 

су добили цертификат како би могли бити лиценцирани.  

Функцију комесара такмичења за мушкарце као и координатора такмичења у сезони 2025/26. 

обављао је господин Александар Врховац док је комесар такмичења за жене у сезони 2025/26 

био  господин Богдан Ранкић, Омладинску лигу водио је господин Обренко Миљковић. 

Овим путем захваљујемо се нашим комесарима јер су успјешно водили ову такмичарску сезону 

која је са такмичарског аспекта била изузетно квалитетна. Такође захваљујемо се Судијској 

организацији Рукометног савеза Републике Српске на коректној сарадњи.  

 

 

     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

    

КУП Републике Српске   

Финална утакмица КУП-а Републике Српске за сезону 2024/25. у мушкој конкуренцији 

одиграла се у Добоју 28.05.2025. године између екипа МРК „Слога“ из Добоја и екипе РК 

„Вишеград- ХЕД“. Титулу побједника КУП-а Републике Српске освојио је МРК „Слога“.  

У сезони 2024/25 КУП Републике Српске за жене је одржан у Бања Луци , а побједник КУП-а 

је ЖРК Борац, док је другопласирани клуб био ЖРК Дервента.  

   

Рукометни савез је у прошлој сезони  за финалисте КУП-а обезбиједио пехаре, медаље, као и 

новчане награде у износу од 4.000 КМ за првопласирани клуб и 3.000 КМ за другопласирани, 

све то како у мушкој тако и у женској конкуренцији. 

У сезони 2025/26 због изостанка подршке институција наградни фонд у обје конкуренције је 

смањен те су побједници освојили  по 3.000 КМ док су другопласиране екипе освојиле по 2.000 

КМ. Наградни фонд као и пехаре и медаље за ово такмичење обезбједио је Рукометни савез из 

својих средстава. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Финале у женској конкуренцији за сезону 2025/26 одиграно је 05. маја у дворани Борик између 

екипа ЖРК Кнежопољка и ЖРК Борац, гдје је екипа ЖРК Борца 11. пут освојила КУП 

Републике Српске. 

У мушкој конкуренцији финале КУП-а је одиграно 21.05.2026. године у Бања Луци између 

екипа РК Борац м:тел и МРК Слога . Титули је освојио РК Борац м:тел. 

 

Премијер лига БиХ  

У сезони 2024/25. право на пласман у Премијер лигу БиХ остварио је РК „Дервента“ и ЖРК 

„Кнежопољка“ . ЖРК „Кнежопољка“ због претходног иступања из Премијер лиге још увијек 

нема право за пласман у виши степен такмичења, док је екипа РК „Дервента“ узела учешће у 

Премијер лиги БиХ. 

У оквиру Премијер лиге БиХ у сезони 2025/26. учествовало је пет клубова из Републике Српске: 

РК Борац из Бања Луке, РК Леотар из Требиња, и МРК Слога из Добоја, РК Дервента из 

Дервенте, те у женској конкуренцији  само ЖРК „Борац“ из Бања Луке..  

У пошлој сезони су се наша два клуба пласирала у Европска такмичења МРК Слога и РК Леотар.  

У сезони 2025/26 из Премијер лиге су испала 2 наша клуба РК Леотар и РК Дервента док су 

екипе РК Борц м:тел и  МРК Слоге оствариле пласман у Европска такмичења. 

 

 

Омладинска такмичења Рукометног савеза  

 

У сезони 2025/26 учешће у Омладинским такмичењима узело је 40 клубова са око 75 екипа и 33 

екипе у категорији мини рукомета.  

И ове године све завршнице омладинских лига су организоване у Бања Луци 24.05.2026. године. 

Завршнице које су окупиле преко 500 дјеце из читаве Републике Српске су се одиграле у 3 

дворане (Центар, Лауш и Кампус) .  

Завршница у категорији мини рукомета одржаће се 07.06.2026. године у Теслићу гдје су своје 

учешће пријавиле 33 екипе са преко 330 дјеце што представља јасан показатељ рада и труда 

Савеза који је усмјерен ка што већој популаризацији и омасовљењу рукомета. Савез је и за ово 

такмичење обезбиједио златне медаље за све учеснике. 

Овим путем захваљујемо се Омладинској комисији са господином Обренком Миљковић на челу 

јер су одрадили одличан посао те нам је и ове године Омладинска лига на завидном нивоу.  

 

 

Сабор омладинске лиге Рукометног савеза Републике Српске  

 

Након приједлога комисије да се све завршнице омладинских лига одрже у Бања Луци, 

Рукометни савез је то реализовао и у сезони 2025/26. На завршницама су наступала следећа 

годишта: 2007, 2009, 2011 и 2013. у мушкој и женској конкуренцији а учешће је узело више од 

500 дјеце.  

Утакмице су се играле у три дворане: дворана Борик, дворана Центар и дворана Кампус у Бања 

Луци.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рукометни савез  Републике Српске је за дјецу из Требиња, Невесиња и Рогатице  обезбиједио 

смјештај  и храну.  Цијелодневне ланч пакете  за све учеснике Сабора обезбиједио је предсједник 

Савеза господин Маринко Умичевић и овим путем му се најискреније захваљујемо.  

Одиграло се 27 утакмица гдје је  Савез сносио трошкове за службене особе (17).  

С поносом можемо истаћи да су 3 утакмице судиле ЕХФ судије које суде и Лигу шампиона, 

Тања Балван и Весна Праштало што доказује на ком смо нивоу и с којом озбиљности 

приступили организацији Сабора а и квалитету самих утакмица . Исто тако, ангажовали смо 

санитетско возило и три доктора који су читав дан били присутни на теренима.  Пехаре и медаље 

(24 пехара и 400 медаља) обезбиједио је Рукометни савез из сопствених средстава. Промотивне 

материјале, дипломе, банере, рол-ап-ове донирао је господин Владимир Бранковић коме се овим 

путем јавно захваљујемо. 

Сабор је посјетио и Генерални секретар Рукометног савеза Србије господин Иван Миливојевић 

који је том приликом у име Рукометног савеза Србије уручио вриједну донацију у виду 10 пари 

голова и 140 лопти.  

Овим путем захваљујемо се Омладинској комисији са господином Обренком Миљковић на челу 

јер су одрадили одличан посао те нам је и ове године Омладинска лига на завидном нивоу, а 

сама круна тога је 3. Сабор омладинског рукомета. 

С поносом можемо истаћи да је ово једна од најуспјешнијих активности Рукометног савеза 

Републике Српске за коју се највише залагао предсједник Савеза господин Маринко Умичевић. 

 

 
 

 

Репрезентација Републике Српске 

 

На приједлог комесара Омладинских такмичења господина Обренка Миљковића Рукометни 

савез на челу са господином Маринком Умичевићем подржао је окупљање за  34 дјечака рођена 

2012. године и млађе. Уз подршку ОРК Козара из Градишке који је обезбиједио све неопходне 

услове за квалитетно окупљање 22.12.2025. године. Одрађена су два тренинга која су 

предводили селектор Србије Александар Савић, Саша Ковачевић и Обренко Миљковић. 

Обезбјеђен је и заједнички ручак као и освјежење које је обезбиједио пресједник УО господин 

Маринко Умичевић. Овом приликом се захваљујемо господину Обренку Миљковић на 

ентузијазму те се надамо да ће оваква окупљања прећи у праксу. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Такође морамо издвојити и то да је Рукометни савез Републике Српске у виду опреме подржао 

рукометну екипу која ће представљати Републику Српску на Свјетском првенству у школском 

спорту које ће се одржати у Скопљу 20.-29.04.2026. године. 

 

 
 

Кампови Рукометног савеза Републике Српске  

Рукометни савез је током 2025. године организовао два кампа за младе рукометаше и 

рукометашице (2010. годиште).  

Први камп Рукометни савез је организовао заједно са Министарством породице, омладине и 

спорта у периоду од 21. до 27. јула 2025. године у Требињу. На кампу је учествовало 12 дјечака 

и 11 дјевојчица из свих рукометних клубова Српске а са њима су радила два тренера: Немања 

Дмитровић и Салих Пала. Рукометни савез је својим средствима обезбиједио опрему , џепарац 

за кампере као и трошкове за тренере.  

Други Камп „Србија те зове“  организован је заједно са Организацијом  „Спортстарс“ која за 

циљ има окупљања и тренирање српске дјеце из цијелог свијета у периоду од 1. до 11. августа 

2025. године. Камп је организован у Београду а на њему је учествовало 28 рукометаша и 

рукометашица као и два тренера Немања Дмитровић и Салих Пала. О самом значају овог кампа 

говори и чињеница да је по завршетку кампа за учеснике уприличен пријем код предсједника 

Србије господина Александра Вучића. И овај пут је Рукометни савез уз помоћ предсједника 

Маринка Умичевића обезбиједио камперима, превоз, опрему као и џепарац, а велику помоћ 

имали смо и од предсједника Републике Српске господина Милорада Додика. Овом треба 

додати да је Маринко Умичевић врло радо прихватио молбу свештеника Бојана Митрића из 

Босанског Петровца (ФБиХ), да заједно са нашим камперима из Републике Српске на камп 

путује и 14 дјевојчица из Босанског Петровца за које је такође Рукометни савез Републике 

Српске обезбиједио џепарац 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

У току 2026. године планиран је камп који ће Рукометни савез Републике Српске да организује 

заједно са Министарством породице, омладине и спорта Републике Српске, а који ће да се одржи 

у Требињу у 7. мјесецу и камп „Србија те зове“  који ће да се одржи у Београду у августу. 

 

 
      

 

Свечани дефиле поводом Дана Републике  

Рукометни савез Републике Српске сваке године учествује у свечаном дефилеу поводом Дана 

Републике Српске те заједно са клубовима са поносом представља Рукометни савез Републике 

Српске. Ове године дефиле је организован у Бања Луци гдје су учешће узели РК Борац, ЖРК 

Борац и ОРК БЛ . 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Свесрпски Куп 

У  сарадњи са Рукометним савезом Србије организован је 9. по реду Свесрпски КУП за 

мушкарце и 5. Свесрпски КУП за жене у Нишу 03. и 04. фебруара 2026. године. Свесрпски КУП 

је резултат вишегодишње интензивне сарадње као и потписаног споразума о сарадњи два 

рукометна савеза у складу са Споразумом о специјалним и паралелним везама Републике Српске 

и Републике Србије. Наши представници из Републике Српске су били МРК „Слога“ из Добоја, 

РК „Леотар“ из Требиња и ЖРК „Борац“ из Бања Луке. Учесници из Србије су били РК 

„Војводина“ из Новог Сада, РК „Партизан“ из Београда и ЖРК „Црвена звезда“ из Београда. 

Финалну утакмицу Свесрпског КУП-а у мушкој конкуренцији играле су екипе РК Партизан и 

МРК Слога, гдје је као побједник изашао РК Партизан и тако први пут дошао до титуле 

побједника Свесрпског КУП-а.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Однос са ресорним Министарством  

Рукометни савез ни у претходној години није добио ни редовна средства за рад канцеларије од 

ресорног Министарства. У више наврата смо им се обраћали у нади да ће финансијски да 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

помогну бар одржавање КУП-а Републике Српске те бар на тај начин да пруже подршку нашем 

раду, међутим нисмо добили одговор нити на један од дописа.    

На иницијативу предсједника господина Маринка Умичевића сазвали смо састанак свих 

спортских савеза на територији Републике Српске с циљем проналажења заједничког рјешења 

првенствено за системско финансирања спортских савеза као и осталих горећих питања у вези 

спорта Републике Српске. Након састанака у Министарству оформљена је радна група коју чине 

представници спортских савеза Републике Српске спортова прве категорије која има за циљ да 

са конкретним приједлозима у сарадњи са Министарством изађе пред предсједника Владе као и 

предсједника Републике Српске и на тај начин покушамо да рјешимо барем дио проблема са 

којима се сусрећу савези као и клубови који дјелују на територији Републике Српске.  

 

   

Однос са институцијама Републике Српске  

Предсједник Рукометног савеза се у неколико наврата обраћао предсједнику Републике, 

предсједнику Владе, министрима тражећи да финансијски помогну рад Савеза.  

У 2025. години предсједник Републике Српске, господин Милорад Додик, је дао Рукометном 

савезу донацију од 50.000 КМ за програмске активности Савеза (организацију КУП-а Републике 

Српске, завршницу Омладинских лига, Кампове Рукометног савеза). 

 

Централни регистар Рукометног савеза Републике Српске  

У току 2022. године завршен је рад на Централном регистру свих чланова Савеза и он је пуштен 

у употребу прије почетка лигашког такмичења. Централни регистар представља електронску 

базу података свих играча и службених лица, чиме је престала потреба за постојањем 

такмичарских књижица у односу на претходне сезоне.  

Централни регистар смо додатно унаприједили и рјешено је и питање вођења електронског 

записника са утакмице. Увођењем електронских записника значајно смо  олакшали посао 

делегатима као и свим осталим учесницима такмичења.  

Са фирмом „ЕСКОМ“ ,која нам је направила Централни регистар, смо потписали нови уговор о 

сарадњи те ће наставити да нам пружају услуге надоградње, ажурирања и одржавања истог.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рукометни савез Босне и Херцеговине  

 На почетку четворогодишњег мандата УО РС БиХ је располагао значајним 

финансијским средствима обезбијеђеним кроз спонзорски уговор са БХ Телекомом, чија 

је вриједност износила око милион КМ. Претходни Управни одбор је договорио сарадњу 

са БХ телекомом и Уговор је закључен 2021. године и представљао је једну од 

најзначајнијих финансијских подршки Савезу у посљедњој деценији. Међутим, упркос 

затеченим средствима и прилици да се стабилизује рад Савеза, након четворогодишњег 

мандата УО РС БиХ који су испред Рукометног савеза Републике Српске чинили 

Владимир Бранковић- предсједник , Дарко Савић-члан, Недељко Перишић-члан и 

Стеван Бекан- члан , савез Босне и Херцеговине се суочава са бројним  проблемима.  

 

 Један од најтежих проблема односи се на случај бившег селектора мушке репрезентације 

Ивице Обрвана. Обрван је 2022. године  дао отказ БиХ савезу   и  напустио функцију 

због неисплаћене 3  плате, након чега је покренуо поступак пред надлежним органима 

ЕХФ-а. Савез је на крају био обавезан да исплати 138.812 евра по основу  свих 

преосталих уговорних обавеза за три наредне године, а БиХ савез се крајем 2024. 

године нашао пред опасношћу од суспензије од стране ЕХФ-а. За сав овај поступак  

посебно се залагао  члан УО РС БиХ, Слободан Задро.  Пред истек рока који је ЕХФ дао 

Рукометном савезу,  средства су обезбијеђена на начин да је дуг за Рукометни савез 

платио Фудбалски савез БиХ, чиме су тренутно избјегнуте санкције за репрезентације, 

клубове и службена лица. Нажалост,  поред осталих дуговања, тај новац  сада Рукометни 

савез БиХ дугује Фудбаласком савезу БиХ. 

 

 

 Посебну забринутост изазива начин на који је руководство Савеза приступало питањима 

организације такмичења и надлежности ентитетских савеза. У такмичарској сезони 

2024/25 игнорисали су важећи Правилник о  организацији такмичења РС БиХ у коме 

је јасно написан начин на који се мијења систем такмичења  и сами  донијели одлуку о 

смањењу лиге.  Члан 8 „ Приједлоге за измјене система такмичења, броју лига- група  

клубова у појединим степенима такмичења могу поднијети: за такмичења у 

надлежности РС БиХ најмање један ентитетски савез“  

 На тај начин су директно узели надлежност ентитеских савеза. Такви поступци су 

изазвали озбиљне подјеле унутар рукометног савеза и додатно нарушили повјерење 

између БиХ савеза и клубова. 

 

 Данас се посебно спорним и срамним  сматра  поступак прихватања ИД  броја РС БиХ 

који је био повезан са  савезом који је  формиран ратне 1994. године на тзв територији 

Армије БиХ.  Управни одбор РС БиХ је под тачком Разно тајно усвојио ову одлуку да 

се прихвати ИД број и да се призна  Савез са свим  ранијим дуговањима  упркос томе 

што  је Рукометни савез БиХ  2017 године први пут био уписан у Министарство правде 

и Министарство цивилних послова БиХ и упркос томе да је ранији УО РС БиХ, тужио 

пореску ураву Федерације БиХ  и добио јасну пресуду да новоформирани Савез није 

правни следник тог старог савеза, самим тим и не може имати исти ИД број.  Према 

ранијим процјенама, дуговања повезана са тим правним субјектом који није био уписан 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

односно који фактички није ни постојао, износила су више милиона конвертибилних 

марака.  Скупштина Рукометног савеза Републике Српске је раније донијела јасну 

одлуку да се такав ИД број никако не смије прихватити нити доносити таква 

одлука.  Наши чланови УО РС БиХ то никако нису смјели прихватити. 

 

До краја 2024. године Рукометног савеза БиХ је дио  финансијских надлежности заједно са 

Рукометним савезом кантона Тузла   водио  Рукометни савез Републике Српске.  За то вријеме 

савез је  све обавезе измиривао: плате запосленим доприносе, порезе, трошкове репрезентације,  

утакмица и сл.( Имали смо двије инспекције које су потрвдиле исправност вођења финансија и 

вршења плаћања.)  У претходном мандату је започет процес школовања тренера по РИНК 

конвенцији, тако да су уз нашу помоћ завршена 4 циклуса школовања гдје је мноштво тренера 

добило дипломе и лиценце.    Из тог периода не постоје дуговања ни према добављачима, 

рукометашима, нити запосленим радницима.  Када смо преко медија сазнали да је УО РС БиХ 

прихватио тај број, са 31.12.2024 смо раскинули уговор.    Иако је РС БиХ добио на коришћење 

ИД броја данас  остаје питање оправданости разлога и  начина на који је овај процес проведен, 

као и стварних финансијских посљедица које ће Савез сносити у наредном периоду. Упркос 

обећањима из  Федерације БиХ  о финансијској стабилизацији, данас је рад Савеза и даље 

оптерећен бројним обавезама, односно у потпуности је блокиран. У том периоду су из 

рукометног саверза Федерације три пута тражили састанак код нас и тражили помоћ да се спаси 

РС БиХ , што смо им и излазили у сусрет. 

 

 Додатни показатељ нестабилности представља чињеница да су током мандата оставке 

поднијела два члана Управног одбора РС БиХ, што је довело у питање нормално 

функционисање органа Савеза јер се нису могле доносити било какве одлуке које су у 

надлежности УО. Тек након одржавања Скупштине у Мостару и избора нових чланова створени 

су услови за наставак рада Управног одбора БиХ. 

 

 Посебну забринутост изазвала су дешавања у завршницама првенстава у посљедње 

двије такмичарске сезоне. Низ резултата и околности из посљедњих кола, посебно у 

утакмицама клубова који су се борили за опстанак, изазвао је бројне  сумње међу 

клубовима. Посебно су у фокусу били резултати утакмица са екипом РК Извиђач који 

су директно утицали на опстанак појединих клубова, међу којима су у сезони 2024/25 

МРК Горажде а у сезони 2025/26 РК Високо и РК Грачаница, док су истовремено 

клубови из Републике Српске доведени у неповољан положај у борби за опстанaк ( РК 

Вишеград, РК Дервента и сл.). Умјесто да Управни одбор и надлежне комисије 

благовремено реагују, отклоне све сумње и обезбиједе пуно повјерење у систем 

такмичења, изостале су јасне анализе и одговори на бројна питања која су постављали 

клубови. Због тога је додатно нарушено повјерење у Савез БиХ.  Рукометни савез 

Републике Српске је јасно тражио да се покрене званична истрага од стране Рукометног 

савеза БиХ поводом ових горе наведених околности у посљедње двије сезоне. 

На основу наведених чињеница може се закључити да је у периоду 2021–2026. године УО РС 

БиХ на почетку свог мандата  имао на располагању значајна финансијска средства која су  брзо 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

утрошена , и  није успио обезбиједити финансијску стабилност, због прихватања ИД броја 

савеза који је формиран 1994. године Савез је стављен у блокаду и још увијек се не знају тачни 

износи дуговања. Нису ријешили правне проблеме нити успоставити одржив систем 

управљања.  Умјесто периода консолидације, наведени мандат обиљежили су судски спорови у 

ЕХФ са женским клубовима из Федерације БиХ, пријетње суспензијом од стране ЕХФ-а, спорна 

рјешења и одлуке  у вези са ИД бројем, кадровска нестабилност и сукоби између чланова УО  

унутар рукометног савеза  Босне и Херцеговине. 

 

 

 

 

  ЗАВРШНА РИЈЕЧ  

 

 

 

Период иза нас био је један од најизазовнијих, али истовремено и један од најзначајнијих 

периода у развоју рукомета у Републици Српској. Осам година рада, труда, одговорности и 

посвећености оставило је дубок траг у функционисању и развоју Рукометног савеза Републике 

Српске. Данас, са поносом и чистог образа, могу рећи да смо изградили стабилан, и 

препознатљив систем, те створили институцију која је постала један од најуређенијих и 

најорганизованијих спортских савеза у Републици Српској и Босни и Херцеговини.  

Када сам преузео одговорност за вођење Савеза, био сам свјестан да нас очекује тежак 

пут.  Рукомет је пролазио кроз бројне изазове.  Када је суд донио рјешење о упису у регистар, 

одмах смо имали потешкоће од тога да нисмо могли уђи у канцеларије. Прво што сам  урадио  

је да сам   у потпуности реновирао  канцеларије Рукометног савеза, ( реновирали смо кров, 

фасаду, столарију, унутрашње канцеларије, подове, намјештај,  мокри чвор и сл). које су данас 

наш понос.  

 

Током протеклих осам година успјели смо да стабилизујемо рад Савеза, унаприједимо 

организацију такмичења,  израдимо базе података свих наших играча и клубова. 

На тај начин смо унаприједили  ниво функционисања свих структура. Рукометни савез 

Републике Српске данас функционише као озбиљна, одговорна и препознатљива спортска 

институција, са јасним системом рада и уређеним такмичењима у свим лигама. За све ово што 

наводимо смо добили посебна признања од читавог региона и свих Регионалних савеза 

Републике Српске. 

Посебно сам поносан на чињеницу да смо успјели очувати континуитет свих 

такмичења у временима када је то било изузетно тешко свих ових 8 година.  (Првенства 

Републике Српске, Куп Републике Српске, Омладинске лиге Републике Српске, Свесрпски 

куп...).  

 

У протеклом периоду организоване су бројне утакмице, турнири, завршнице 

омладинских лига, семинари, едукације (судијске и тренерске) , кампови и манифестације које 

су допринијеле популаризацији и развоју  рукомета широм Републике Српске.  Посебна пажња 

посвећена је раду са младима, јер смо од првог дана били свјесни да без омладинског рукомета 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

нема ни будућности нашег спорта.  У задње двије године све завршнице омладинских лига се 

одржавају у Бања Луци гдје смо се трудили да нашој дјеци обезбиједимо све услове за 

такмичење( смјештај за клубове из Херцеговачко –романијске регије, храну, службене особе, 

доктора и сл.  и то је сада већ наша највећа база, упориште и  будућност рукомета у Републици 

Српској.  Резултати таквог рада данас  су итекако  видљиви.  Велики број младих играча из 

Републике Српске постао је окосница својих клубова, репрезентација и рукометне будућности 

ових простора. Наши клубови су у претходним годинама остваривали запажене резултате и на 

нивоу Босне и Херцеговине, као и на нивоу Европских такмичења ,  достојно представљајући 

своје градове, клубове и Републику Српску. Сваки њихов успјех био је и успјех нашег  Савеза, 

али прије свега доказ да се озбиљан, поштен и предан рад увијек исплати.  

Трудили смо се да Рукометни савез Републике Српске буде сервис клубова, мјесто 

сарадње и подршке. Врата рукометног  Савеза била су отворена за све — за играче, тренере, 

судије, делегате, спортске раднике и пријатеље рукомета.  Данас можемо са поносом рећи да је 

иза нас стоји уређен систем, стабилан Савез и чврсти темељи за будућност.  

Изградили смо рукометну  институцију Републике Српске  која сада  има углед, 

функционише домаћински, одговорно и транспарентно, и која је постала примјер како један 

спортски савез треба да изгледа и ради. То није резултат појединца, већ заједничког рада свих 

људи  који су  дали дио себе да ова  рукометна прича успије.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осам година рада није било само обавеза — била је то част, одговорност и привилегија. 

Све што је урађено, рађено је искрено, поштено и са једним циљем: да рукомет у Републици 

Српској буде јачи, масовнији, организованији и успјешнији. Вјерујемо да смо у томе успјели и 

да  остављамо нешто што ће трајати и бити темељ будућим генерацијама. Рукомет није само 

спорт. Рукомет је породица, припадност, емоција и  наш начин живота. Управо зато све што смо 

радили током ових година имало је посебну тежину и посебну вриједност.  

Са поносом гледам на све што је урађено, захвалан свима који су били дио овог пута и 

увјерен сам да рукомет у Републици Српској има свијетлу будућност.  

 

 
 

 

 

 

 

ПРЕДСЈЕДНИК УО РСРС 

Маринко Умичевић 


